



Kedves Földesiek!

Földes Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete februárban döntött arról, hogy a lakosság minél szélesebb körű tájékoztatása érdekében támogatja a Földesi Hírlevél újbóli megjelenését.

A szerkesztési feladatokat a Karácsony Sándor Közösségi Ház dolgozói végzik, a hírlevél megjelenésével kapcsolatban részletes tájékoztatást és se-

gítséget az intézményben kérhetnek.

Fontos megragadnom az újság megjelenésével kapott alkalmat, hogy megköszönjem minden földesi választópolgárnak, hogy támogatta programomat és az elkövetkezendő öt évben bizalmat szavazott számomra.

Az új képviselő-testülettel célunk a település fejlesztése, élhetőbbé tétele. Ennek érdekében folyamatosan keres-

sük a pályázati lehetőségeket, igyekszünk megragadni minden olyan forrást, mely céljaink elérését szolgálja.

Földes Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete nevében kívánok minden lakostársamnak kellemes nyarat, jó pihenést!

*Jeneiné Dr. Egri Izabella
polgármester*

“Már búcsúznak és elmegyünk...”

A tanév vége a summázás időszaka. Így van ez minden osztályban, de a nyolcadikosoknál igazán hangsúlyos, hiszen nekik ekkor zárul le életük egy szakasza, az általános iskolai tanulmányok kora. Ekkor nyílik ki a világ előttük és indulnak el különböző utakon az óvó környezetből.

A 2014/2015-ös tanévben a Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában, egy nyolcadikos osztályban 29 tanuló fejezte be tanulmányait.

A 29 tanuló közül mindenki felvételt nyert az általa választott középiskolába. Gimnáziumban heten, szakközépiskolában tizenketten és szakiskolában tízen folytatják tanulmányaikat szeptembertől. A legtöbbben Debrecenben tanulnak majd tovább, szám szerint 13 tanuló. Kilencen folytatják tanulmányaikat Berettyóújfalu középiskoláiban. Más településeken többek között Hajdúszoboszlón, Hajdúböszörményben és Kenderesen heten tanulnak majd a következő tanévtől.

A búcsúzó nyolcadikosok közül 4 tanulót támogatott az Arany János Tehetség gondozó Programban való részvételében Földes Nagyközség Önkormányzata és egyet Sáp Képviselő-testülete. Így öt tanuló a debreceni

Toth Árpád Gimnáziumba, két diák pedig a hajdúböszörményi Széchenyi István Szakközépiskola és Kollégium Arany János Kollégiumi Programjába nyert felvételt.

A végzősök ünnepélyes ballagására,

az iskola tanévzáró ünnepélyére 2015. június 20-án, szombaton 9 órától került sor a Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola udvarán.

Horváth Sándorné igazgató



Búcsúzó diákjaink:

Balácsi Andrea, Bende Nikolett Anita, Bereczki Imre, Bíró Bettina, Costrut Krisztina, Csonka Aletta, Engi Orsolya Gabriella, Futó Henrietta Bernadett, Háló József Gergő, Jenei Zsigmond Marcell, Kemecsei Balázs, Kónya Boglárka, Kóti Dániel, Kovács Kármén, Lakatos Albert Ákos,

Lukács László Márk, Madarász Attila, Makula Anikó Gyöngyi, Makula Szabina, Nyíró Panna Luca, Papp Gábor Dominik, Papp Réka, Pércsi Dániel, Rák Laura, Szabó Kolos Dániel, Szabó Sára, Takács Hanna, Tarr Borbála Sára, Rézműves Bálint István
Osztályfőnök: Pércsi Imre

Földesi Települési Értéktár tájékoztatója

Településünkön elődeink és kortársaink jóvoltából számos szellemi és anyagi, természeti, közösségi érték és termék jött létre. Egy részüket ismerjük, de jelentős hányaduk a feledés homályába veszett. Összegyűjtésüket majd megismertetésüket községünkben mindig is fontosnak tartottuk, és továbbörökítésükben látható eredményeket értünk el.

Ennek az időigényes és nem is könnyű feladatnak, egyben kötelezettségnek a teljesítését az un. „hungarikum” törvény és a kormányrendelet szervezeti háttér megteremtésével és útmutató támogatással segíti.

tájékoztatókkal, személyes beszélgetésekkel igyekeztünk megismertetni a helyi értékeink azonosításának mikéntjét, jelentőségét, és szorgalmaztuk a szervezetek és családok, egyének bekapcsolódását ebbe az egyszerre értékmentő és a jövőbe mutató, a település közösségét is alakító munkába.

Készül a javaslat a Wéber kertre, folyamatban van Sólyom József tanító gyűjtőmunkájának értékké nyilvánítása, valamint Karácsony Sándor életművének megyei, majd nemzeti szinten történő elismertetése.

Értéktárunk „megtöltésének” a kez-



A Földesi Települési Értéktár Bizottság másfél éve kapott megbízatást a Képviselő-testülettől a helyi értéktár összeállítására, az értékké nyilvánítással összefüggő tevékenységek folyamatos összefogására. Felhívásokkal,

deténél járunk. Teljesebbé csak közösen tehetjük. Kérjük, javaslatukkal legyenek részesei helyi örökségünk feltárásának és hasznosításának!

*Dr. Szabó Irma
FÉB elnök*

TERÜLET	HELYI NEMZETI ÉRTÉK MEGNEVEZÉSE	NYILVÁNTARTÁSI-SZÁMA
Kulturális örökség	-Kállay László egykori lakóháza és végrendelete	1/2014. (IV.14.) FÉB hat.
	-Földesi Helytörténeti Gyűjtemény	2/2014. (IV.14.) FÉB hat.
	-Karácsony Sándor életműve	1/2015.(II.04.) FÉB hat.
	-Földesi betlehemes játékok	4/2015. (IV.14.) FÉB hat.
	-Pércsi Lajos őrnagy, posztumusz ezredes életének, halálának és rehabilitációjának dokumentumai	5/2015. (IV.14.) FÉB hat.
Épített környezet	-Községháza épülete	2/2015. (II.04.) FÉB hat.
Kulturális örökség/ Épített környezet	-Földesi református templom és gombjában elhelyezett dokumentumok	3/2015. (IV.14.) FÉB hat.

ANYAKÖNYVI HÍREK

**Szeretettel gratulálunk az újszülöttek szüleinek:
/ a szülők az adatok közléséhez hozzájárultak /**

Balogh Laura Brigitta, Jókai u. 8/a sz.
Balogh Zsuzsanna, Haladás u. 67. sz.
Tóth Jázmin Dorottya, Rákóczi u. 10/a
Bene Boglárka, Jókai u.16. sz.
Megyeri Kornél István, Haladás u.37. sz.
Tóth Rebeka, Rákóczi u. 43/a sz.
Nagy János, Piac u. 54. sz.
Tóth Hanna, Zrínyi u. 19/a sz.
Szörnyi András Milán, Piac u. 5. sz.

Házasságkötésük alkalmából gratulálunk:

Oláh Mónika és Raffael Roland
Fő u. 130. sz.
Csicsely Katalin és Joó Lajos
Táncsics u. 2. sz.
Dr. Skaliczki Tímea és Oláh Zsolt
Zrínyi u. 62. sz.

Sok szeretettel köszöntjük az 50. házassági évfordulójukat ünneplőket.

Oláh Miklós és Oláh Jolán
Kinizsi u. 34.
Tóth Gábor és Antós Matild
Rákóczi u. 26.

Sok szeretettel köszöntjük a 60. házassági évfordulójukat ünneplőket:

Tóth Antal és Pócsi Etelka
Bartók B. u. 32. sz.
Jenei Imre és Pércsi Katalin
Fűzfa u. 5. sz.

**Vigasztalódást kívánunk az elhunyt személyek hozzátartozóinak:
/ a hozzátartozók hozzájárultak az adatok közléséhez /**

Incze Gáborné, Ady E. u. 48. sz.
Hegedűs Jánosné, Kisköz u. 7. sz.
Andódi Lajos Géza, Bacsó B. u. 5. sz.
Máté István, Posta u. 7/c sz.
Körtvélyesi Lajosné, Vörösmarty u.8. sz.
Balogh Sándorné, Keletifény u.10. sz.
Biró Sándor, Petőfi Sándor u. 34.
Kemecsei Sándorné, Eötvös u. 23. sz.
Katona Imre, Kazinczy u. 10/a sz.
Török Antal Lajos, Dózsa Gy. u. 11. sz.
Joó Lajos, Táncsics u. 2. sz.
Balázi Imréné, Széchenyi u. 20. sz.
Pécsi Jánosné, Dobó u. 6. sz.
Szilágyi György, Rákóczi u. 17. sz.
Szöllősi Jenőné, Deák F. u. 11. sz.
Sápi Gyula, Táncsics M. u. 1. sz.

Oláhné Csuha Katalin anyakönyv-vezető

Kitüntetések Földes Napján

Földes Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kiemelkedő és sokrétű közéleti tevékenységéért **Nagy Ferencnek** „Kállay László díj” elismerést adományozott 2015. április 14-én, Földes Napján.

Nagy Ferenc népes családban töltötte gyermekéveit; 12 éves korában kovácsinas lett.

A kovácsmesterség elsajátítása meghatározta egész életét, s jelenleg is ez tölti ki a mindennapjait: egész nap műhelyében dolgozik, mindig valami újí-táson, fejlesztésen töri a fejét. Kiváló műszaki érzékének köszönhetően azóta is folyamatosan alkot.

Munkája mellett közösségi aktivitása is jelentős volt. A fürdő kútját Feri bácsi vezényletével fúrták ki, hogy Földesnek meleg vizet biztosítsanak, a strandon lévő régi játékokat, mint pl.: a hintát, a libikókát szintén Feri bácsi készítette.

Nyugdíjazása után is aktív maradt, és részt vesz a különböző társadalmi munkákban, tagja a kertbarát körnek, a nyugdíjas klubnak és énekel a földesi Dalárdában is.

Nagy Ferenc élete meghatározó lehet minden földesi lakos számára. Tettvágya, tenni akarása, segítőkészsége, közösségi szelleme példaként állhat mindannyiunk előtt.



Földes Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete birkózás sportágban elért kiemelkedő eredményeiért **Faragó Nikolettnek** „Csapó Géza díj” elismerést adományozott Földes Napján.

Faragó Nikolett 2014-ben végzett a helyi általános iskolában, most a püspökladányi Karacs Ferenc Gimnázium Rendvédelmi szakán tanul.

2008-ban bátyjai és Horváth Sándorné igazgató indíttatására kezdett el sportolni. Először a grundbirkózással ismerkedett, ahol szép sikereket ért el. Később Pércsi Imre tanár úr és Tózsér Sándor jelenlegi edző biztatta a sport folytatására.

A szabadfogású és kötöttfogású birkózás szabályait is elsajátította, és a gyakorlatban jól hasznosította tudását. Tózsér Sándor edző irányításával jelenleg is sportol, a Földes Községi Sport Egyesület aktív tagja.

Számos országos és nemzetközi versenyen ért el sikereket.

2015-ben a legjobb hazai leányversenyző lett. Kecskeméten a Női rangsor válogatott versenyen II. helyezést ért el, és ezzel kivívta a válogatott kerettedzésben való részvételét.

Faragó Nikolett sportteljesítménye elismerésre méltó. Büszkék lehetünk, hogy földesi leányként bekerült a nemzeti válogatott tagjai közé.

*Jeneiné Dr. Egri Izabella
polgármester*



A tudós tanárra emlékeztek

A XX. században Karácsony Sándor gigantikus munkáját az egyik legnehezebb, legnemesebb, és legfelelősségteljesebb emberi tevékenységen keresztül akarta elérni: a neveléssel, az oktatással.

Vallotta: a tanárban, a tanítóban kell, hogy legyen valami belső megszállottság és mély alázat, amikor a gondjaira bízott fiatal lelkekbe valami nemeset, jobbat, a közösség szempontjából valami hasznosat akar beplántálni.

A Földesen született tudós professzor életútját és munkásságát június hetedikén, a Pedagógusnapon sírjánál tartott Istentiszteleten idézte fel Kovács András Földes református lelkipásztora. A Fiumei úti Nemzeti Sírkertben tisztelői, a szülőfalu és a családja képviselői, a Karácsony Sándor Művelődési Társaság és a Péceli

Csökmei Kör tagjai emlékeztek.

Az ünnepségen a Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és AMI 4. osztályosai is részt vettek, majd iro-

dalmi- történelmi sétát tettek a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben.

*Péter Imre elnök
Karácsony Sándor Művelődési Társaság*



A hetedik dalos találkozó

A Nostalgia 2002 Hagyományörző Klub Egyesület 2015. június 13-án hetedik alkalommal rendezte meg nagy sikerrel a dalos találkozót.

A rendezvény résztvevőit Jeneiné Dr. Egri Izabella a település polgármestere, valamint Bodó Sándor a térség országgyűlési képviselője is köszöntötte. Bodó Sándor személyes élményei alapján megfogalmazta: az ilyen dalos találkozók a magyar néptánccsal segítik, erősítik a barátságot, a közösségi érzést.

A rendezvényen a Földesi Nostalgia 2002 Hagyományörző Klub Egyesület mellett a Földes Községi Napközi Otthonos Óvoda Toppantó Néptánccsoportja is bemutatkozott. A gyermekek produkciója megalapozta az est jó hangulatát, amit ezúton szeretnénk megköszönni felkészítő tanáraiknak, Antós Gyulánénak és Bíró Tamarának, valamint szüleiknek. Földesiként lépett színpadra Tóth István is, aki gitárkísérettel énekelt.

A helyi csoportok mellett 13 településről érkeztek fellépők: a Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományörző Egyesület, a Kabai Őszirózsa Egyesület, a püspökladányi Kossuth Olvasó

kör, a Tetétleni Szivárvány Idősek Klubja és a kabai Búzavirág Páváköre. Különleges műsorszámként láthatta a nagyérdemű a Mikepércsi Őszidő Egyesület tagjának előadásában Máté Péter: Egyszer véget ér című számát, amit az előadó siketnéma jelezéssel tolmácsolt.

Településünkön köszönthettük még a Hajdúszoboszlói Derűs Alkony Nyugdíjas Klubot, a kunmadarasi

Őszirózsa Nyugdíjas Klubot, a decskei Jóbarátok Nyugdíjas Klub tagjait, valamint Perge Attilát az abádszalóki nyugdíjas klubból.

A magyar nóták országútján jártas közönség szinte végig együtt énekelt a fellépőkkel. A dalos találkozó Fazekas Rozália aranykoszorús néptáncos műsorával zárult.

*Korbélyné Nonn Rozália
klubvezető*



Őszirózsa Fesztivál az egészség jegyében

A földesi Őszirózsa Nyugdíjas Klub és a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesülete Földesi Csoportjának közös szervezésében valósult meg 2015. május 30-án a Földesi Szabadidőközpont területén az „Egészségesen, kulturáltan, vidáman az egészségért” elnevezésű Őszirózsa Fesztivál, amely a helyes táplálkozásra



és életmódra hívta fel az időskorúak figyelmét.

Az Édes Élet Közhasznú Egyesület elnöke Bíró Antalné érdekes és értékes előadást tartott a cukorbetegségről, a cukorbeteg táplálkozásáról „Élet Diabéteszrel Egészségesen Sokáig” címmel, majd önkéntes kollégáival együtt ingyenes vérnyomás-, vércukor- és koleszterinszint mérést biztosítottak a rendezvény látogatóinak.

Balázi Betti vezetésével otthon is elvégezhető gyakorlatokkal ismerkedhettek meg a résztvevők a „Mozgjunk együtt” elnevezésű időskori torna keretében.

Dr. Tamás Gábor háziorvos reumatikus betegségek kezeléséről és megelőzéséről tartott élvezetes előadást Fejesné Szántó Mária tájékoztatója követte, aki a „Méhkaptár kincsei” címmel néhány percben a méz

jelentőségéről és felhasználásáról beszélt.

Az ismeretterjesztő percek után kulturális műsor színesítette a programokat. Az Őszirózsa Nyugdíjas Klub, Antós István, Szalai Mihályné néptáncosokkal, a Szélrózsa Hagyományörző Egyesület kabai Szenior Csoportja néptánc bemutatóval kedveskedett a vendégeknek.

A debreceni Szépkorúak Klubjának dalköre Hajdúsági dalcsoporttal, végzetül a Berettyó-parti Nyugdíjasok Egyesülete Bihari dalcsoporttal lépett a színpadra és szórakoztatta színvonalas műsorával a rendezvény résztvevőit.

A jó hangulatú napot közös énekléssel és ebéddel zárták a kilátogatók.

*Takács Katalin
közművelődési munkatárs*

Vakációs Biblia Suli

A Názáreti Gyülekezet szeretettel hív és vár idén is minden gyermeket a Vakációs Biblia Suliba.

A tábor helyszíne: Názáreti Gyülekezet, Kállay utca

Időpont: 2015. augusztus 10-14-ig, 8:30-12:00 óráig.

Témánk: a „Válaszút”. A „Válaszút” című programmal a gyermekek személyes döntésére szeretnénk felhívni a figyelmet, ugyanis Isten naponta többször, több élethelyzetben döntés elé állít bennünket. Mit választunk? A jót vagy a rosszat? Hogyan döntünk? Isten kedve szerint vagy ellene? A hét

programjában bibliai történeteket dolgozunk fel, melyek által példát adunk a gyermekek elé Noé, Dávid, Gedeon és Ruth személyében, hogy ők hogyan választottak.

A történetek mellett sok játékkal, és kézműves foglalkozásokkal várjuk a gyermekeket. A program ingyenes!

A nyári szünetben addig is minden pénteken szeretettel várjuk a játszani vágyó gyermekeket 15 - 17 óráig, a Palánta klubba!

*Veres Gábor
lelkipásztor*



A Földesi Szociális Szolgáltató Központ Támogató Szolgálat tájékoztatója

A Földesi Szociális Szolgáltató Központ Támogató Szolgálat

**- emelt összegű családi pótlékban,
- vakok személyi járadékában, illetve
- fogyatékosági támogatásban részesülő:**

mozgás-, látás-, vallás-, értelmi sérült, autista, halmozottan sérült személyek részére nyújt segítséget.

TÉRÍTÉSMENTESEN

igénybe vehető szolgáltatásaink:

- Személyi segítség: Szakképesítéssel rendelkező munkatársaink lakáson belül nyújtanak segítséget a mindennapi szükségletek kielégítésében pl.: vérnyomásmérés, tisztálkodás, háztartási munkák elvégzése, lakókörnyezeti higiénia megtartása során stb.

Lakáson kívül pl. gyógyszeríratás, -kiváltás, bevásárlás, egyéb ügyintézésben.

- Személyszállítás: Mozgássérültek részére speciálisan átalakított gépjárművünkkel egészségügyi-, szociális-, oktatási-, kulturális és egyéb szolgáltatások igénybevétele során – a tele-

pülésen belül is – szállítást biztosítunk. Pl.: háziorvoshoz, szakrendelésekre, oktatási intézményekbe, hivatalokba, bevásárlóközpontokba, kulturális-, szabadidős és sportrendezvényekre stb. Személyszállítás során kísérést is biztosítunk, amennyiben a szállított személy, illetve a hozzátartozó kéri.

- Információnyújtást, tanácsadást biztosítunk a különböző szolgáltatások igénybevitelével (bentlakásos intézmények, rehabilitáció stb.), juttatásokkal, fogyatékosági támogatás igénylésével, gyógyászati segédeszközök beszerzésével, jogszabályokkal, egyéb hivatalos beadványok elkészítésével, benyújtásával kapcsolatban.

Bővebb felvilágosítás kérhető munkanapokon 8.00 – 16.30

Vincze Mária

Intézményvezetőtől

Telefonon: 06-54/ 465-785

Személyesen:

4177 Földes, Rákóczi u. 5.

*Vincze Mária
szolgálat vezető*

Trianonra emlékeztek

*Szétdaraboltak, de el nem választ-
hatnak-* olvasható azon a székely kapun, melyet Erdélyben élő vőfélyek ajándékoztak két éve a településnek.

A székely kapu felirata a Nemzeti Összetartozás Napján is hirdeti: egy nép összetartozását nem szabdalhatják szét az országhatárok.

A Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és AMI hét felső tagozatos osztálya és a nagyközség civil szervezetei koszorúzásos emlékünnepeken idézte fel a máig fájdalmas trianoni döntés következményeit.

A Trianon emlékmű előtt köszöntőjében Horváth Sándorné igazgató megfogalmazta: a trianoni veszteség a nemzetnek, az országnak, de az egyes embereknek is óriási volt.

Ma csak csodálattal és tisztelettel gondolhatunk azokra a magyar embertársainkra, akik az elmúlt 95 esztendőben a Trianon szabta határokon túl is megőrizték nyelvüket, magyarságukat, hitüket és reménységüket.

Ennek az erős magyarsághoz, a nemzethez hű hitnek lehettek tanúi a földesi hetedik osztályos gyerekek is, amikor a közelmúltban a Határtalanul program keretében Szlovákiában tapasztalhatták meg: a magyarok ma is bizakodnak abban, hogy egyszer megszűnnek Trianon határai, és egy hazában élhet majd az egész magyar nemzet.

*Péter Imre
képviselő*

FELHÍVÁS

Földes Nagyközség Önkormányzata nevében azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy minden ingatlan-tulajdonos az ingatlana előtti utcárészen a szükséges karbantartási-takarítási munkálatokat, úgy mint a járdák takarítását, járdaszélek gyomtalanítását, a vízelvezető árkok takarítását, gyomtalanítását, az útpadka és útszél gyomtalanítását, a szemétszedést elvégezni szíveskedjen!

Községünk és lakókörnyezetünk széppé tétele, járdáink, utaink, vízelvezető árkaik használhatóvá tétele közös érdekünk!

Köszönöm szíves együttműködésüket!

*Jeneiné Dr. Egri Izabella
polgármester*

Tájékoztató a házi orvosok rendelési időpontjairól

HÁZIORVOSI ELLÁTÁS:

1. számú házi orvos körzet (Földes, Deák Ferenc u. 13.):

Ellátásért felelős orvos: **DR. TAMÁS GÁBOR**

Rendelkezésre állás: Hétfőtől – Péntekig 8.00 - 16.00 óráig Földes község területén

Rendelkezésre állási idő alatt elérhetősége: 06 (30) 826-7066

Rendelés helye: Földes, Deák Ferenc u. 13. szám alatti rendelőben

Rendelési idő alatti elérhetősége: 06 (54) 464-076

Rendelés ideje:

Hétfő: 12.00 -16.00

Kedd: 8.00 - 12.00

Szerda: 8.00 - 12.00

Csütörtök: 12.00 - 16.00

Péntek: 8.00 - 12.00

2. számú házi orvos körzet (Földes, Deák F. u. 13.):

Ellátásért felelős orvos: **DR. ALBÓK ÉVA**

Rendelés helye: Földes, Deák F. u. 13. szám alatti rendelőben

Rendelési idő alatti elérhetősége: 06 (54) 464-214

Rendelési idő:

Hétfő: 8.00 -12.00

Kedd: 12.00 - 16.00

Szerda: 12.00 - 16.00

Csütörtök: 8.00 - 12.00

Péntek: 8.00 - 12.00

Házi gyermekorvosi körzet (HELYETTESÍTÉS)

Ellátásért felelős orvos: **DR. ÁDÁM MÁRIA**

Rendelés helye: Földes, Deák F. u. 13. szám alatti gyermekorvosi rendelőben

Rendelési idő alatti elérhetősége: 06 (54) 465-787

Rendelési idő:

Hétfő: 12.30 - 14.30

Kedd: 12.30 - 14.30

Szerda: 12.30 - 14.30

Csütörtök: 12.30 - 14.30

Péntek: 12.30 -14.30

Mindennap 10.00 órától receptírás, beutalók, igazolások kérhetők az asszisztensnél.

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET:

Elérhetőségei:

- munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig,
- munkaszüneti napokon péntek délután 16.00 órától hétfő reggel 8.00 óráig a 06 /54/ 402-319-es vagy a 104-es segélyhívó telefonszámon vagy Kaba, Béke u. 1. sz. alatti orvosi rendelőben.
- a központi orvosi ügyelet szombaton és vasárnap 10.00 – 10.30 óráig a Földes Deák F. u. 13. szám alatti orvosi rendelőben rendeltetést biztosít.

Központi orvosi ügyelet címe: Kaba, Béke u. 1. szám

Felhívjuk a Tisztelt Lakostársak figyelmét, hogy Dr. Ádám Mária gyermekorvos rendelési ideje a nyári szünetben június 16. - augusztus 31. között a következők szerint változik:

Hétfőtől -péntekig: 8.00 - 10.00 óra

Önkénteseket képeztek a katasztrófavédelemben

A katasztrófavédelem szakmai munkatársai mellett egyre több alkalommal nyújtanak segítséget önkéntesek is. Ha a településünkön bármilyen katasztrófa történne, nagyon fontos, hogy az önkénteseink képzett segítők legyenek ezekben a válságos órákban, akik szükség esetén a károsultak megsegítésére sietnek.

A programban résztvevők az ünnepélyes eskütételt követően, délelőtt elméleti, délután gyakorlati oktatásban részesültek.

Szóllósi Levente közbiztonsági referens elmondta, hogy a képzés célja a katasztrófavédelmi felkészítés, a természeti, civilizációs és egyéb eredetű katasztrófák, veszélyhelyzetek megelőzése, az elhárítás és helyreállítás során jelentkező polgári védelmi feladatok végrehajtására való felkészülés. A felkészítés további célja a mentőcsoport rendszerbe állítása és minősítése a Szervezeti és Művelési Irányelvben megfogalmazott minimumkövetelmények figyelembevételével. A területi polgári védelmi szervezetet alkalmassá tenni arra, hogy sikeresen védekezessenek az árvagy belvízi elöntés hatásai ellen.

A résztvevők munkavédelmi oktatás, honvédelmi felkészítés, műszaki mentési és tűzvédelmi ismeretek, elsősegély-nyújtási ismeretek, az ár- és belvív-veszélyeztetettség és az ellene való védekezés lehetőségei témakörben hallhattak előadást.

A képzésben Bende Zsolt tűzoltó alezredes, polgári védelmi felügyelő, Petruska Gergő tűzoltó főhadnagy, Püspökladány HTP parancsnok-helyettese és Szentgyörgyi Lajos a TIVIZIG Hajdúszoboszló Szakasz-mérnökség munkatársa tartott oktatást.

A délutáni gyakorlati felkészítésen nyúlgátépítés, ellen nyomó medence építése, buzgár-elfogás, homokzsák-töltés és építés belvív védekezés esete volt a feladat.

Ezen kívül gyakorlati bemutatót tartottak a földesi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai: Csuha Sándor, Incze Gábor és Egri Péter.

Az önkéntesek munkáját ezúton is köszönjük.

*Jeneiné Dr. Egri Izabella
polgármester*

Eredmények és tervek a birkózóknál

A Községi Sport Egyesület Földes birkózói 2015-ben sem adták alább az eredményeket. Az első félév során összesen a korosztályos bajnokságokkal és diákolimpiákkal együtt 20 versenyen vettek részt. Összesen 55 arany, 36 ezüst és 29 bronzérmel szereztek. A 16 csapatot magába foglaló területi csapatversenyt az első félévi hét verseny alapján toronymagasan vezeteti a földesi szakosztály.

Kiemelkedik Faragó Nikolett teljesítménye, aki mindhárom válogató versenyét megnyerve harcolta ki az ifjúsági válogatottságot. Az augusztusi szerbiai Európa-bajnokságon képviselheti hazánkat a 46 kg-os súlycsoportban.

Kiss Mátyás a diák II-es kötöttfogású magyar bajnokságon, Karcagon a 63 kg-os súlycsoportban a második helyen végzett, míg az Újpesten rendezett diákolimpián a dobogó harmadik fokára állhatott. Mátyás egy korcsoporttal feljebb is elindult korendménnyel és a tatabányai diák I-es OB-n az ötödik helyen zárta a küzdelmet.

A diákolimpiák országos döntőjéről Bene Barbara, Costrut Krisztina,

Faragó Vivien és Társi Dávid tért haza ötödik helyezéssel, Dávid a serdülő OB-n is megszerezte az ötödik helyet.

Április 1-től az egyesület együttműködési megállapodást kötött Báránd, Sárrétudvari, Nagyrábé birkózó egyesületeivel, így versenyzők a hét minden napján kapnak lehetőséget változatos edzőpartnerekkel a közös felkészülésre.

Április 11-én társadalmi összefogással nagy sikerrel került megrendezésre a IX. Csapó Géza Emlékverseny, ahol 179 versenyző tette tiszteletét az egykori földesi birkózóedző emléke előtt.

Egyesületünk az Önkormányzat támogatásával pályázatot nyújtott be egy háromszáz négyzetméteres birkózócsarnok építésére, amely nagyon sokat segítene a sportolni vágyó földesi fiatalok teremdjain.

A nyári szünet végeztével mindenkit várunk szeretettel edzéseinken, hétfői, keddi és csütörtöki napokon 16 óra 30 perctől 18 óráig a Karácsony Sándor Közösségi Ház tornatermében.

*Tózsér Sándor
edző*



Shinkyokushin Karate Földes

A KSE Földes berkein belül működő Földesi Karate Csoport 2014. 05. 01-jén ünnepelte megalakulásának 30. évfordulóját.

A tagok rendszeres övvizsgákon, illetve országos és nemzetközi szintű versenyeken öregbítik községünk hírnevét.

A jelenlegi 33 fős csoportban megtalálható a 9 éves gyermektől az 50-es éveiben járó több gyermekes családapa is. Az edzéseket több környező településről is rendszeresen látogatják: Nagyrábé, Sáp, Bihartorda, Kaba.

A rendszeres edzésnek és kitartó munkának köszönhetően tagjaink a következő eredménnyel zárták a versenyeket, amelyeken általában 300-350-450 fő versenyző méri össze tudását súly és korcsoportra bontva.

Ilisz Zsanett eredményei:

nyolc 1. helyezés, egy 2. helyezés, kettő 3. helyezés

Oláh Nóra eredményei:

három 1. helyezés, kettő 2. helyezés, három 3. helyezés

Oláh Dóra eredményei:

egy 1. helyezés, kettő 2. helyezés, három 3. helyezés

Szantai Tamara eredményei:

egy 1. helyezés, négy 2. helyezés, három 3. helyezés

Szantai Attila eredményei:

egy 2. helyezés, kettő 3. helyezés

Koncz Zalán eredményei:

kettő 1. helyezés, egy 2. helyezés, kettő 3. helyezés

Oláh Antal eredményei:

egy 1. helyezés, egy 2. helyezés

A 2015. év első félév versenyidőszakát lezárva az országos pontversenyben a közel 60 klub között a Földesi Shinzō Dojo a 26. helyen végzett.

Ezek a nagyszerű versenyeredmények, a magas szintű oktatáson kívül, amit Sempai Szilágyi Tibor 1. Dan klubvezető helytesséssel és a csoporttal végeztünk, nem jöhettek volna létre a képviselő-testület és a KSE Földes anyagi támogatása nélkül. A támogatásból a versenyekre való utazást és a nevezési díjakat tudjuk kifizetni. A szülők és a családtagok is hozzájárultak az eredményekhez, köszönet érte mindenkinek! A továbbiakban is hasonló sikereket kívánok mindnyájunknak. Hajrá Földes!

*Oláh Miklós 2.Dan
Edző, klubvezető*

FÖLDESI HÍRLEVÉL

Negyedévente megjelenő közéleti lap
Lapalapító: Földes Nagyközség Önkormányzata
4177 Földes, Karácsony S. tér 5., tel/fax: 06 (54) 531-000
e-mail: muvhazfoldes@gmail.com
Szerkesztő, tördelési munkák: Takács Katalin
Felelős kiadó: Földesi Polgármesteri Hivatal
Nyomdai munkák: Center-Print Kft., Debrecen

A Karácsony Sándor Községi Ház
tisztelettel hív és szeretettel vár minden kedves érdeklődőt a
2015. augusztus 21-én, pénteken
megrendezésre kerülő hagyományos falunapi rendezvényére.
A programokról részletes tájékoztatót plakátjainkon és közösségi
oldalunkon olvashatnak majd.
A rendezvényen jótékonysági palacsinta-sütést is rendezünk, melynek
bevételével a közösségi-ifjúsági park létrehozásához szeretnénk
hozzájárulni.



TALLÉROS FaluNAP
2015. augusztus 21.
Földes, Szabadidőközpont

Karácsony Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Hip-Hop csoport
R&B Dance Team Palacsinta Tallérért Kézműves kuckó
DJ K.Y. Jó ebédhez szól a nóta... **APOSTOL** együttes
Szélrózsa Hagyományörző Egyesület
Brazil Kulturális és Harcművészeti Egyesület Capoeira Hungria csoport
VIS MAIOR zenekar Bíró Judit Debrecen hangja 2014
Kovács Tomi Debrecen hangja 2013 Balásházy János Kertbarát Kör
Nostalgia Hagyományörző Egyesület **Wellness hétvége sorsolás**
Földesi Mazsorett Csoport **A23 project** Őszirozsa Nyugdíjas Klub

Egész nap vidámpark, ugrálóvár, büfé és kirakodóvásárlás!
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Vidám nyári iskolai programok

A 2014/2015-ös tanév évzáró ünnepe és a nyolcadik osztályos tanulók ballagása 2015. június 20-án, szombaton délelőtt 9 órától került megrendezésre a Földesi Karácsony Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola udvarán.

Hagyományos Néptánc tábort szerveznek az intézményben 2015. június 22. és 27. között.

Intézményünkben három héten keresztül nappali Erzsébet tábort rendeznek meg 2015. június 29. és július 17. között. Az Erzsébet-program országsszerte, így intézményünkben is a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány jóvoltából jöhet létre. A

három hét alatt kulturális, önismereti, kézműves foglalkozásokon, kirándulásokon vehet részt 130 tanuló.

Július 27-től július 31-ig Moderntánc tábort rendeznek a Gyöngyösi Mariann táncpedagógusnál.

Az iskola gyakorló kertjébe egész nyáron hétfőn reggelként örömmel várjuk a kertészkedni szerető felsős és a felső tagozatba lépő diákokat.

Augusztus utolsó napjaiban játékos ismerkedésre hívjuk a leendő első osztályos gyermekeket.

Lukács Zsuzsanna
pedagógus

FELHÍVÁS

Szükséged van érettségire az új,
vagy a régi munkádhoz?

**Itt a lehetőség, hogy érettségit
szerezz! Légy újra diák!**

Érettségi már 2-3 év alatt gimnáziumi osztályainkban, esti tagozaton, heti 2 délutáni elfoglaltsággal.

Beiratkozás

**2015. augusztus 10-től
szeptember 15-ig**

FÖLDESEN

a Kölcsey Ferenc Gimnázium

Tagintézményében

9, 10, 11, 12 évfolyamon



Szükséges dokumentumok:
legmagasabb iskolai végzettségről
bizonyítvány,
személyi igazolvány,
TAJ kártya
(4177 Földes, Karácsony S. tér 6.,
ÁMK épülete)
(Az osztályokat kellő számú
jelentkezés esetén indítjuk.)

Érdeklődni a 06-30/280-3017
telefonszámon lehet.

Szerkesztői közlemény

Felhívjuk a Tisztelt lakosság
figyelmét, hogy a
Földesi Hírlevél következő
számának lapzártája
2015. szeptember 20.

**A következő lapszám megjelenése
2015. október 12.**

A cikkek leadásánál kérjük a
határidő pontos betartását, az
újság nyomdai előkészületei miatt.

Az újságcikkek elektronikus
formában küldhetők el a
muvhazfoldes@gmail.com
e-mail címre.